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Κοινή επιστολή προέδρων Ιατρικών Συλλόγων Περιφέρειας Ι. Νήσων 

 

 

Αξιότιμε κ. Περιφερειάρχα, 
 
Με την παρούσα επιστολή θα θέλαμε, ως Πρόεδροι των Ιατρικών Συλλόγων 

των Ιονίων Νήσων, να σας εκφράσουμε την ειλικρινή εκτίμησή μας για τη 
διαχρονική ευαισθησία και το ουσιαστικό ενδιαφέρον που επιδεικνύετε για τα 
ζητήματα της δημόσιας υγείας στην Περιφέρειά μας. 

 
Η πρωτοβουλία της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων για τη χορήγηση 

οικονομικού κινήτρου προς τους ιατρούς υπήρξε μια ιδιαίτερα σημαντική και 
αποτελεσματική παρέμβαση, που συνέβαλε ουσιαστικά στην ενίσχυση των δομών 
υγείας και στην κάλυψη κρίσιμων αναγκών. 

 
Ωστόσο, οι συνθήκες που αντιμετωπίζουν οι ιατροί – και ιδίως οι 

προσωπικοί-αγροτικοί – στα νησιά μας, παραμένουν ιδιαίτερα απαιτητικές. Η 
έντονη έλλειψη διαθέσιμης στέγης, σε συνδυασμό με το υψηλό κόστος ενοικίασης, 
καθιστά σε πολλές περιπτώσεις δυσχερή ακόμη και τη βασική εγκατάσταση ενός 
ιατρού στην περιοχή ευθύνης του. 

 
Παράλληλα, η συνεχής αύξηση του κόστους ζωής στα Επτάνησα, και ιδίως 

η σημαντική επιβάρυνση από τις τιμές των καυσίμων, επιδεινώνει περαιτέρω την 
κατάσταση. Πρόκειται για έναν κρίσιμο παράγοντα, δεδομένου ότι η άσκηση του 
ιατρικού έργου –ιδιαίτερα στην πρωτοβάθμια φροντίδα– προϋποθέτει συχνές και 
αναγκαίες μετακινήσεις, συχνά σε μεγάλες αποστάσεις ή και σε δυσπρόσιτες 
περιοχές. Ως εκ τούτου, το αυξημένο κόστος μετακίνησης επηρεάζει άμεσα την 
καθημερινή λειτουργία των ιατρών και την αποτελεσματικότητα των υπηρεσιών 
που παρέχουν. 
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Στο πλαίσιο αυτό, η πρόσφατη διακοπή του επιδόματος για τους 
προσωπικούς - αγροτικούς ιατρούς δημιουργεί πρόσθετες δυσκολίες και εντείνει 
τον προβληματισμό σχετικά με τη στελέχωση των περιφερειακών ιατρείων. Ήδη 
παρατηρούνται δυσκολίες στην κάλυψη θέσεων, ενώ σε ορισμένες περιπτώσεις 
διαφαίνεται και ο κίνδυνος αποχώρησης ιατρών, γεγονός που ενδέχεται να 
επηρεάσει άμεσα την εύρυθμη λειτουργία των δομών πρωτοβάθμιας φροντίδας 
υγείας και την εξυπηρέτηση των πολιτών. 

 
Είμαστε βέβαιοι ότι αντιλαμβάνεστε πως το συγκεκριμένο κίνητρο δεν 

αποτελεί απλώς μια οικονομική ενίσχυση, αλλά έναν ουσιαστικό μηχανισμό 
αντιστάθμισης των αντικειμενικών δυσκολιών που σχετίζονται με τη διαβίωση και 
την άσκηση του ιατρικού έργου στα Ιόνια Νησιά. 

 
Για τον λόγο αυτό, με απόλυτο σεβασμό και σε πνεύμα συνεργασίας, θα 

θέλαμε να σας ζητήσουμε να εξετάσετε τη δυνατότητα επαναφοράς του 
επιδόματος και για τους προσωπικούς - αγροτικούς ιατρούς, συμβάλλοντας 
καθοριστικά στη διατήρηση της εύρυθμης λειτουργίας των δομών υγείας της 
Περιφέρειάς μας. 

 
Παραμένουμε στη διάθεσή σας για κάθε περαιτέρω συνεργασία, με κοινό 

στόχο τη συνεχή ενίσχυση της υγειονομικής κάλυψης στα Ιόνια Νησιά. 
 
 
 
Με εκτίμηση, 

 
 

Οι Πρόεδροι των Ιατρικών Συλλόγων: 
 
Πρόεδρος του Ι. Σ. Κέρκυρας Καλούδης Δημήτριος 
Πρόεδρος του Ι. Σ. Ζακύνθου Καψαμπέλης Παύλος 
Πρόεδρος του Ι. Σ. Κεφαλονιάς Φισφής Ιωάννης 
Πρόεδρος του Ι. Σ. Λευκάδας Σγουρόπουλος Ιωάννης  

 
 


